



ГОДИШТА

ПРЕМИЈЕРА ФИЛМА ДАРКА БАЈИЋА "БИЋЕМО ПРВАЦИ СВЕТА" ОКУПИЛА "КОШАРКАШКУ" ЈУГОСЛАВИЈУ У САВА ЦЕНТРУ



АПЛАУЗИ Екипу дугоочекиваног филмског спектакла овацијама испратила публика у препуној дворани Сава центра

Фото М. Лабудовић



РЕЖИЈА
Дарко
Бајић

КАКО СЕ КОВАЛО ЗЛАТО

На црвеном тешиху прошећали оскаровац Џон Севиц, глумци из региона, бивши асови

ФИЛМСКА прича о оснивачима велике школе југословенске кошарке и првој генерацији златних кошаркаша, "Бићемо прваци света", у режији Дарка Бајића, коју је од самог почетка снимања пратила велика пажња и домаћих



ПОДРШКА Борислав Станковић

и медија у региону, показала се као спектакуларни догађај и на синоћној премијери у Сава центру.

Црвеним тепихом прошли

СЕВИЦУ "ПЕЧАТ"

АМЕРИЧКИ глумац Џон Севиц, кога наша публика највише памти по улогама у кулним филмовима "Ловац на јелене" и "Коса", примиће у суботу Златни печат Југословенске кинотеке. Он ће бити 23. лауреат награде коју су пре њега добили ствараоци који су обележили светску кинематографију - Ђузепе де Сантис, Џорџ Менџл, Тео Ангелопулос, Никита Михалков, Харви Кајтел, Кен Расел, Вим Вендерс, Лик Бесон, Лив Улман, Катрин Денев, Рејф Фајнс, Жерар Депардје...

су оскаровац Џон Севиц, који у филму оживљава лик Вилијама Џонса, првог генералног секретара ФИБА, глумачка екипа у којој су наши глумци Страхиња Блажић, Александар Радојчић, Милош Биковић, Марко Јанкећић, Сергеј Трифуновић, Небојша Дугалић, Стефан Капичић, Лазар Ристовски, Тамара Драгичевић, Нина



ЛЕГЕНДЕ КОД МИНИСТРА УДОВИЧИЋА

МИНИСТАР омладине и спорта у Влади Србије Вања Удовичић примио је јуче петорку кошаркашке репрезентације Југославије која се у Љубљани 1970. окултила првим светским златом. Некадашњи капитен "плавих" Иво Данеу, Драган Капичић, Петар Сканси, Рато Тврдић и Никола Плећаш били су на пријему у Палати Србија, некадашњем здању Савезног извршног већа у којем се и те 1970. године са пажњом, из Џитовог кабинета пратило финале са Американцима. Пријему је присуствовао и Борислав Станковић, почасни председник КСС и некадашњи генерални секретар ФИБА. Тадашњи капитен Југославије, Иво Данеу, једва је чекао почетак премијере филма.

- Осећали смо да можемо да будемо прваци света. Знали смо да је то почетак блиставог пута наше кошарке. Срећан сам што сам поново у Београду и што видим колико Србија и даље воли спорт - рекао је Данеу. Н. И.

Јанковић, глумци из региона Леон Лучев, Тони Михајловски, Крешимир Петар Ђошић, Јуре Хенигман, Роберт Курбаш, Горан Богдан, Ива Бабић. "Окупљање" некадашње Југославије у Сава центру употпуниле су кошаркашке легенде.

Својеврсни времеплов по сценарију Небојше Ромчевића, Гордана Мићића и хрватског редитеља Огњена Свиличића, снимљен у жанру

историјске драме, фокусира пионире кошарке који су Југославију попили на "крв света" - Небојшу Поповића, Борислава Станковића, Радомира Шапера, Александра Николића, Светско првенство у Љубљани 1970, када је наша репрезентација коју је водио Ранко Жеравица победила амерички тим и освојила златну медаљу.

У причи која говори и о систему вредности тог вре-

мена редитељ Дарко Бајић дао је "омаж" грађанском и културном духу Београда, незаборавним игранкама на игралишту КК "Црвена звезда", Лоли Новаковић, без легенди Ђуку Елингтону.

Цела екипа филма у којој су и Звонимир Шимунец, аутор пројекта "Бићемо прваци света" и продуцент (кућа "Интермедиа нетворк"), директор фотографије Милан Тврдишић, монтажер Андри-

ја Зафрановић, композитор Зоран Кики Лесендрић, сценограф Јелена Сопић, костимограф Драгица Лаушевић, испраћени су овацијама из Сава центра.

Премијери дугоочекиваног филмског спектакла присуствовали и Борислав Станковић, Никола Плећаш, Петар Сканси, Рато Тврдић, Иво Данеу, Драган Капичић, Дражен Далипагић.

На премијери су били и председница Народне скупштине Маја Гојковић, министри Зорана Михајловић, Иван Тасовац, Вања Удовичић и Александар Антић, градоначелник Београда Синиша Мали, градски менаџер Горан Весић, као и председник КСС Драган Ђилас.

Подршку филмском делу дали су и амбасадори Хрватске, Црне Горе, Босне и Херцеговине и Македоније. ■

Р. РАДОСАЉЕВИЋ
М. РОГАЧ

АНКЕТА

Какав је ваш утисак о филму "Бићемо прваци света"?

ДЕСИМИР СТАНОЈЕВИЋ

Задовољан

ПРИПАДАМ генерацији која је испратила освајање првенства света. Ово ме прилично узбудило и презадовољан сам и млађим и старијим генерацијама које су учествовале у филму. Много сам тога видео вечерас што ми је пријало. Одушевљен сам филмом.



ЛАЗАР РИСТОВСКИ

Историја

ВЕЧЕРАС се на неки начин вратила историја и оно што смо могли сви да научимо из тог времена, које је описано у филму. А то је страст коју је то време имало. Ово данашње нема ни страсти, ни истинске љубави.



НЕВЕНА БОЖОВИЋ

Славно

СВИЂА ми се филм и драго ми је што се ради овакве теме. Што нас подсећају на неке наше велике успехе. А у спорту су ипак постигнути најзначајнији успеси. Најезила сам се. И филм и глумачка екипа су сјајни, као и музика.



СРЂАН КАЛЕМБЕР

Честитке

ИМПРЕСИОНИРАЛО ме је то што су глумци, предвођени Сергејем Трифуновићем, деловали спортисти. Као да су прави кошаркаши. Мислим да би требало и наше спортске гране које су имале велике успехе исто овако да се испрате. Честитам Дарку Бајићу.



ДРАГАН КАПИЧИЋ

Емоција

ПОГОЂЕНА је емоција, што је мени најдраже. Филм као филм, има неких елемената који нису можда потпуно исти, и какве ми, играчи, памтимо. Али филм треба погледати. Људи су били такви и урадили су све, како је представљено.

